



点赞！7月份“芝罘好人”

拾金不昧寻失主、奋力救火化险情、伸出援手救乘客……7月份“芝罘好人”名单出炉，让我们一起为他们点赞！

“诚实守信”张红红

芝罘区黄务街道富甲社区工作者



7月1日上午，张红红在富甲小区参加活动时，无意间发现长廊地上有一个红包，她捡起来摸了摸感觉里面装了东西，打开一看，里面全是现金。她点了点头，足足有4700元。她仔细查看了红包的封皮，发现没有任何信息。她第一时间

询问周边的群众，“是你的吗？”在一询问周围群众无果后，她想到自己这样问可能也没什么结果，便拨通了报警电话，向民警仔细汇报了情况、说明了位置。报完警后，她小心翼翼将红包收起来站在原地等待，想着失主可能会回来寻找丢失的红包。很快，黄务派出所民警赶到现场，在民警的协助下，终于联系到了红包的失主，经民警反复核实确认后，张红红当场将红包归还给了失主。接过失而复得的红包，失主和家人一直激动地向她表达感谢。

“见义勇为”李炳浩

烟台市公交集团福山区有限公司32路公交车驾驶员



6月28日上午，李炳浩像往常一样，认真地驾驶着鲁F07066F公交车行驶在路上。当他行驶至烟台山医院门口时，忽然听到有乘客惊呼：“有人晕倒了！”李炳浩立即将车辆停靠在安全地带，到车厢里查看情况。只见一名女乘客脸色煞白，已经不省人事。旁边的热心乘客一边搀扶着，一边试图叫醒她，

但这名女乘客一直没有意识。

情况紧急，李炳浩当机立断，在乘客的帮助下，他背起女乘客，下车向医院冲去。在确认该乘客获得救护后，为避免公交车停放在医院门口造成道路拥堵，李炳浩迅速返回车厢，投入正常运营工作中。

公交驾驶员及时出手、贴心守护的暖心之举，被其他乘客看在眼里，大家纷纷称赞：“师傅，你真是个热心人！”对于大家的赞扬，李炳浩平淡地表示，这都是他应该做的，无论是日常营运还是生活中遇到需要帮助的人，他都会主动伸出援手。

“见义勇为”范飞

梨花造型发型师



6月27日下午3时，正在店内二楼给顾客剪发的范飞，抬头看到红旗路立交桥上一辆轿车自燃，他来不及多想，顺手拿起店内走廊上两个灭火器跑到店外，翻过栏杆来到自燃汽车前帮忙救火，一边救火一边招呼店里工作人员继续送灭火

器过来。由于车辆自燃位置正处于红旗中路，来往车流量大，如果不能及时将火势控制住，一旦火情蔓延后果不堪设想。正值夏季，室外温度高，自燃车辆火势越来越大，范飞不敢有丝毫懈怠，好在消防车及时赶到，将火彻底扑灭。由于范飞及时发现和正确处理，自燃车辆没有造成更大安全隐患。

范飞同志在他人生财产安全受到威胁时，将个人安危置之度外，临危不惧，避免因火灾引起更大的损失，他无私无畏，用行动传递社会正能量，这种见义勇为的精神值得我们每一位公民学习。

做好平凡点滴事 服务居民心连心

惠安社区第六网格员——陈晓俊

本报讯（芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 卞迦南 摄影报道）做好平凡点滴事，服务居民心连心，社区网格员，一个平凡得不能再平凡的岗位，却关系着社区居民的幸福生活，陈晓俊就是其中的一员。自2020年担任世回尧街道惠安社区网格员以来，虽说工作繁重，但她却一丝不苟，乐在其中，一张脸上永远挂着笑容，用爱心、耐心和责任心守护着社区，服务着居民，诠释着新时代网格员的责任与担当。



化被动为主动 深入社区开展工作

要想服务好居民，就得摸清居民的情况和需求。在担任网格员之后，陈晓俊经常利用晚上时间走家串户采集居民们的信息，及时了解居民们的需求和意见建议，并进行详细的整理记录，建立

档案台账。

在走访的同时，她也抓住和社区居民面对面交谈的机会，进行政策宣传。通过深入群众，陈晓俊不仅实现了社情民意全掌握，做到“网格清、底数明”，还通过耐心细致的工作赢得了网格内居民的信任，这为日后的各项工作开展打下了良好的基础，也为更好

地服务居民提供有力的支撑。

排查矛盾纠纷 积极耐心开展调解

在社区生活中，不可避免地存在着各种各样的矛盾纠纷，如邻里纠纷、婚姻家庭纠纷等，这些司空见惯的小矛盾如果不及时化解，下一步就可能发展成大隐患。如何发现、化解矛盾纠纷，构建和谐社区，是摆在网格员陈晓俊面前的一道难题。

自开展网格工作以来，陈晓俊就一直注重矛盾纠纷的排查与化解，在日常走访中就注意随时了解、发现、掌握各种矛盾纠纷和隐患苗头，力求使矛盾纠纷发现得早、化解得了、控制得住、处理得好，同时充分发挥自己对网格人熟事熟的优势，努力调解矛盾纠纷，做到小事不出家门，大事不出网格。

民生无小事 一枝一叶总关情

小小网格，这张“网”不打鱼，

装的都是老百姓柴米油盐的琐碎事；众多“格”，不写字，记录的却是社区每个角落的所需、所盼。

为了加强与社区居民的联系，陈晓俊建立了第六网格居民群，以便能更加及时地解决和反映社区居民的问题与需求。

前期，惠成街28号楼下下水道堵塞，陈晓俊及时联系相关部门实地勘察，发现是旧城改造遗留问题，在与旧改单位沟

通后很快就免费疏通了污水管道，此举得到了

社区居民的一致称赞。陈晓俊每天都在为了居民的幸福生活而忙碌着，正是因为

手，事事都设身处地为居民着想，贴心暖心地为居民服务，才赢得了居民的认可与支持。

如今，陈晓俊在社区这个平凡的工作岗位上已经度过了24个春秋，日复一日、年复一年，她始终将群众的冷暖时刻挂在心上，把居民的远虑近忧记在本上，怀着为社会解难、为居民服务的情感默默奉献着自己的年华。

